

Somogyi Gábor kollégánk összegyűjtötte azokat legfontosabb táblákat a Munkamédia Tábla-CD-ről, amelyre a **legtöbb munkáltatónál szükség van**. Ha Önnek nincs szüksége a teljes Cd-re (24.000 Ft-ért) megrendelheti az alábbi „*legfontosabb táblák gyűjtemény*” nyomtatható változatát 3.000 Ft+Áfa díjért. Ha később megrendeli a teljes Cd-t, a már kifizetett 3.000+Áfát Gábor levonja a 24.000 Ft-teljes árból.

Utalja át a 3.810 Ft-ot a 10700024-47962509-51100005 számlaszámra (számlavezető: Kling Munkavédelmi Kft.), a közleménybe írja be a „*legfontosabb táblák gyűjtemény*” kifejezést, és a pénz megérkezése után rögtön küldöm email-ben az anyagot, valamint postán a számlát. Az utalás után az [info@munkavedelem.biz](mailto:info@munkavedelem.biz) címre küldjön egy e-mailt, adja meg számlázási és postacímét, és hogy a legfontosabb táblák gyűjteményét rendelte meg.

Kling Péter

### **MUNKAMÉDIA Tábla-CD v. 3.0** **Munkabiztonsági házinyomda**



Ez az **országosan is egyedülálló anyag** a munkabiztonság valamennyi területére kínál a törvényi előírásoknak megfelelő több száz piktogrammal ellátott, feliratozott táblát. A következő kategóriákat találja: **Tiltó táblák, Rendelkező táblák, Figyelmeztető táblák, Tűzvédelmi táblák, Elsősegély- és menekülési jelek, Villamossági táblák, Veszélyjelek, valamint egyéb máshová nem sorolható táblák.** A táblák saját gépen kinyomtathatók, laminálva akár kültérre is kihelyezhetők. A már 3.0-ás verziónál tartó anyag **több újdonsággal is szolgál az előzőekhez képest. Még több tábla, még több piktogram kapott helyet. Új beépített képnézője segítségével tallózzhatunk a CD képtárában, melyben ezernyi jel, szimbólum található.** Ezek bármely jpeg-formátumot ismerő alkalmazásba beilleszthetők, illusztrálhatjuk velük saját munkáinkat. Haszonnal forgathatja minden munkáltató, munka-, tűzvédelem és foglalkozás-egészségügy területein tevékenykedők, emelőgépek- elektromos hálózatok felülvizsgálói, építész, gépész, szállítás, csomagolás területein tevékenykedő szakemberek. Egy esetleges hatósági ellenőrzés előtt rövid idő alatt pótolhatjuk a munkáltatói tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó hiányosságainkat. És még spórolhatunk is.